

[bookmark: _GoBack]1. Hévízi-tó 
	A fájl mentése hevizi-to néven a szövegszerkesztő program saját formátumában, és a dokumentumban a lapméret A4-es
	
	1 pont

	A dokumentum a hevizforras.txt állomány szövegét tartalmazza, és nincs benne fölösleges bekezdésjel vagy szóköz 
	
	1 pont

	Az oldal margói 
	
	1 pont

	A bal és jobb margó 2 cm, az alsó és felső 2,5 cm.
	
	

	A főszöveg formázása (a külön megadottakon kívül) 
	
	3 pont

	A szöveg karakterei Times New Roman (Nimbus Roman) betűtípusúak, és a főszöveg 
betűmérete 11 pont 
	1 pont 
	

	A dokumentumban a sorköz egyszeres, a bekezdések sorkizártak 
	1 pont 
	

	A bekezdések első sor behúzása 0,6 cm, és a bekezdések után 6 pontos térköz van 
	1 pont
	

	A pont akkor is jár, ha a figyelmeztető szövegeket tartalmazó bekezdéseknél nem alkalmazott behúzást.
	
	

	A heviz.jpg kép elhelyezése 
	
	4 pont

	Legalább egy helyre, önálló bekezdésbe (karakterként) beszúrta a heviz.jpg képet 
	1 pont 
	

	Legalább egy esetben a képet tartalmazó bekezdésre 0 pontos térköz és 0 cm-es behúzás van beállítva 
	1 pont 
	

	A pontok nem adható meg, ha a kép nem önálló bekezdésben van. Legalább egy esetben a kép az oldalarány megtartásával a bal margótól a jobb margóig terjed (17±0,01 cm széles) 
	1 pont 
	

	Mindkét kép elhelyezése helyes 
	1 pont 
	

	A címek kialakítása 
	
	4 pont

	Legalább egy cím szövege 16 pontos betűméretű, félkövér stílusú, és az első sor behúzása 0,6 cm 
	1 pont 
	

	Legalább egy esetben a cím háttere sötétvörös színű, a betűk színe pedig fehér 
	1 pont 
	

	Legalább egy esetben a cím alatt és fölött 2,5–3 pont vastag, sötétvörös színű szegély van 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a bekezdés bal vagy jobb oldalán is van szegély. 
	
	

	Mindhárom cím kialakítása helyes. 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a bekezdések előtt és mögött nincs egy-egy 18 pontos térköz
	
	

	A barlang.jpg és a terapia.jpg kép elrendezése 
	
	5 pont

	Legalább az egyik képet beszúrta, és a szöveggel körbefuttatta 
	1 pont 
	

	Legalább az egyik képet az oldalarány megtartásával 4±0,01 cm magasra átméretezte, és a jobb oldali margóhoz igazította 
	1 pont 
	

	Mind a két kép összes beállítása helyes 
	1 pont 
	

	A barlang.jpg kép alatt „A barlang bejárata” szöveget elhelyezte 
	1 pont 
	

	A „képaláírás” 9 pontos, dőlt, a képhez képest középre igazított és fekete színű
	1 pont
	

	Az utolsó két pont jár akár képaláírással, akár szövegdobozzal (kerettel) valósította meg az elrendezést. 
	
	

	A „°C” szöveg mindkét előfordulása helyesen szerepel 
	
	1 pont

	A víz összetételét tartalmazó táblázat kialakítása
	
	10 pont

	„A víz összetétele” kezdetű részt 22 soros, 2 oszlopos, szegély nélküli táblázattá alakította 
	1 pont 
	

	A táblázat celláiban a betűk mérete 9 pontos, a bekezdések előtt és után 1 pontos térköz van 
	1 pont 
	

	A táblázat bekezdéseinek behúzása 0 cm, a bal oszlop tartalma balra, a jobb oldali oszlop
tartalma középre zárt 
	1 pont 
	

	A pont az első sor behúzásától függetlenül jár.
	
	

	A táblázat celláiban a bal margó 0,3 cm, a jobb margó 0 cm 
	1 pont 
	

	Ha a szövegszerkesztőben a cellamargó nem módosítható, úgy 0,3 cm-es bal és 0 cm-es jobb behúzás alkalmazása esetén is jár az előző két pont.
	
	

	A táblázat első oszlopa 3 cm, a második 1,5 cm széles 
	1 pont 
	

	A táblázat háttérszíne sötétvörös, a betűszín fehér 
	1 pont 
	

	Az első sor celláit összevonta, és a „Kationok:”, az „Anionok:”, valamint az „Egyéb:” szavak középre vannak zárva 
	1 pont 
	

	Az első és az utolsó sor félkövér betűstílusú, 11 pontos betűméretű 
	1 pont 
	

	A táblázatot a „Gyógyhatás” c. fejezet jobb oldalára helyezte el 
	1 pont 
	

	A táblázatot a szöveg balról körülfutja 
	1 pont 
	

	Az utolsó két pont jár akkor is, ha a táblázat elhelyezését a táblázattal azonos szélességű, szegély nélküli szövegdoboz (keret) segítségével oldotta meg.
	
	

	A felsorolás kialakítása 
	
	4 pont

	A betegségek listáját felsorolássá alakította 
	1 pont 
	

	A felsorolás szimbóluma  vagy a felsorolasjel.png kép 
	1 pont 
	

	A felsorolás szimbóluma 0,6 cm-re, szövege 1,2 cm-re kezdődik a bal margótól, és a bekezdések balra zártak 
	1 pont 
	

	A felsorolás elemei előtt (beleértve az elsőt is) nincs térköz, de az utolsó elem és a következő bekezdés között van 6 pontos térköz 
	1 pont 
	

	A két figyelmeztető szöveg elhelyezése 
	
	3 pont

	Legalább az egyik figyelmeztető szöveg 12 pontos, Arial (Nimbus Sans) betűtípusú 
	1 pont 
	

	Legalább az egyik figyelmeztető szöveg középre zárt, valamint előtte és utána 
18 pontos térköz van 
	1 pont 
	

	Mindkét figyelmeztető szöveg formázása helyes, és a második oldalon lévő szövegbe beillesztett egy sortörést, a mintának megfelelően 
	1 pont 
	

	A képek beillesztése a dokumentum végére 
	
	3 pont

	A megadott helyre beillesztette a tavirozsa.jpg,  a telen.jpg és a latkep.jpg képeket  
	1 pont 
	

	A bal oldali képet a bal margóhoz, a középsőt középre, a jobb szélsőt a jobb oldali margóhoz igazította 
	1 pont 
	

	A három kép alja egyvonalban van, és a képek a szöveg végére vannak beszúrva 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	40 pont
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